



**Положение о методическом
совете муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения
основной общеобразовательной школы № 8 ст. Николаевской
муниципального образования Успенский район**

1.

Общие положения.

Методический совет создан в целях совершенствования содержания образования и его учебно-методического объединения, организации и руководства поисково-исследовательской работой педагогического коллектива, внедрения в практику прогрессивных технологий. В основе методического совета лежит система взаимосвязанных действий, мероприятий, направленных на всестороннее повышение квалификации и профессионального мастерства каждого учителя и воспитателя.

2. Деятельность методического совета направлена на решение следующих задач.

Совершенствование учебно-воспитательного процесса.

Стимулирование служебной и общественной активности преподавателей.

Обновление и совершенствование знаний в области преподаваемой дисциплины

Совершенствование педагогического и методического мастерства на основе идей педагогов-новаторов и творчески работающих преподавателей.

Совершенствование методов и стилей взаимодействия с учащимися на принципах гуманизма, демократизации.

Совершенствование деятельности по организации и содействии творческой, активной, самостоятельной работы учащихся на занятиях и во внеурочное время.

Обобщение передового опыта, приобщение преподавателей к исследовательской деятельности на основе доступных, понятных методик.

3. Для решения поставленных задач методический совет:

Координирует и контролирует работу методических объединений;

Утверждает руководителей МО;

Ориентирует на реализацию методической темы школы;

Рассматривает на своих заседаниях актуальные проблемы, от которых зависит эффективность и результативность обучения и воспитания учащихся школы.

Вносит предложения по совершенствованию обучения и воспитания учащихся школы.

Рассматривает тематику заседаний педагогических советов.

Подчиняется высшему органу – педагогическому совету школы.

Способствует совершенствованию профессионального мастерства учителя, росту его творческого потенциала.

Планирует проведение открытых уроков, семинаров, практикумов, которые служат для повышения педагогического мастерства учителя.

МС избирается из состава педагогического коллектива школы и функционирует в течение трех лет.

Члены МС могут быть переизбраны, если их работа не отвечает требованиям Положения о МС и Устава школы.

План работы МС составляется и утверждается его членами сроком на один год, но в случае необходимости в него могут быть внесены корректировки.

Доклады, сообщения, сделанные на заседаниях МС, конспекты открытых уроков сдаются в методический кабинет.

4. Порядок работы МС

Заседания совета проводятся по мере необходимости, но не реже 4 раз в год. Совет вправе принимать решения, если на заседании присутствует более половины его состава. Все вопросы решаются открытым голосованием и принимаются простым большинством голосов.

Для подготовки и рассмотрения на своих заседаниях вопросов может создавать временные комиссии и инициативные группы из учителей школы.

Деятельность совета строится на основе программы развития образования Краснодарского края, годовых планов, согласованных с перспективным планом школы, Уставом школы.

Состав и порядок работы МС утверждается приказом директора школы.

5. Права и обязанности МС.

МС имеет право:

- заслушивать отчеты руководителей МО;
- привлекать учителей к сотрудничеству в реализации поставленных задач;
- вносить предложения, направленные на совершенствование обучения и воспитания учащихся.

Обязанности членов МС:

1. Строить работу в соответствии с Положением о МС, Уставом школы.
2. Рассматривать предложения МО, администрации, учителей по совершенствованию работы совета.